

回家

2014 春运·
服务



鸟是不能跟人上火车的 安检拦下,小伙儿花50块钱办了托运 提醒:给宠物办理托运很方便,也是随车走



安检民警介绍,铁路禁止携带动物,这只鸟儿,不能带上火车。

过安检发现“秘密”

“这只鸟是不允许上车的。”昨天上午,在火车站安检口,一位4岁大的小男孩提着个鸟笼子过安检时被安检民警郑楠拦下,并建议随同的4位大人最好给这只画眉鸟办理火车托运。

“这又不碍事,托运太麻烦了……”其中的一位男子张先生意见很大,嘟囔着不想托运。

见安检民警不放行,张先生带着小孩离开了安检,几分钟后,他提着空鸟笼回来了。

“你的鸟哪儿去了?”郑楠问。

“鸟啊,我出去扔了。”张先生回答道,不过,他揣在右口袋的手和不自然的表情,还是被民警察觉了。民警随后问道:“这口袋里什么东西在活蹦乱跳?你把鸟放在口袋里了?”

“不要了,我们不要了。”张先生掏出口袋中的画眉鸟,要将手中的小鸟和鸟笼都扔给民警。

可是,无论郑楠和同事如何地劝说,张先生仍不情愿去托运。

“这口袋里什么东西在活蹦乱跳的?”昨天上午11点,火车站安检口,安检人员手检旅客张先生口袋时,发现有东西乱动。经查,张先生很不情愿地掏出兜中的画眉鸟。 郑州晚报记者 鲁燕/文 周甬/图

不舍得扔,给画眉鸟买了50块钱的“票”

“那你真不想托运,就放归大自然吧。”民警建议。

“这鸟小孩特别喜欢,要是放了,孩子哭了都哄不住。”张先生指着旁边的小孩说。

“那就去办托运,我陪你去。”见郑楠也是在履行职责,并愿意带他去托运部为画眉鸟办理托运,张先生最后还是

答应托运。

画眉鸟和鸟笼一同托运回济南,按路程托运费是50元钱,张说:“能接受。”

张先生透露,这只鸟他买来时还没有托运这个价钱,但他仍乐意带它回家:“我和这只鸟特别有感情,在郑州打工的这半年,都是这只鸟和我做的伴。”

提醒:宠物、鸟禽不能和人直接上火车

“其实给宠物办理托运手续也是很方便的,也是随车托运。”郑楠提醒说,春运中,很多旅客出于假期长宠物无人看管等原因想带着自己的猫、狗等宠物回家过年,无可厚非,但按照铁路旅客运输的有关规定,携带动物及妨碍公共卫生(包括有恶臭等异味)的物品不得乘车。

她说,如鸡、鸭、狗等活体动物,无论是放在编织袋还是纸盒内,通过安全检测仪器时都会被发现,所以,搭乘列车的旅客应避免随身携带,可持车票到车站旁边的托运部办理同车托运。但根据规定,托运宠物,需要带上宠物的检疫证明,具体要求要向火车站托运处咨询。 线索提供 崔瀚 郑楠

24号就要回家过年结婚

一万多的项链戒指全丢公交车上了

“太感谢你们了,我和未婚妻24号就要回老家安阳结婚,刚在郑州买了项链、手镯、戒指等,价值一万多,如果东西找不到,我都不知道这婚怎么结了。”

昨天上午,在公交三公司调度室里,安阳小伙孙山兵从工作人员手中接过一个白色背包,不住地道谢。

孙先生是安阳人,在郑州跑业务,16日中午,他和未婚妻从文化路大铺路乘坐906路公交车到客运总站,随手将装着项链等首饰

的白色背包放到了座位下面,到站后他和未婚妻拿着两个行李箱便下了车,半个小时后才发现自己白色背包忘在车上了。

孙先生赶忙拨打了公交服务电话查找无果,又来到了906路调度室寻找,记录下物品遗失过程后工作人员让其留下了电话。

公交三公司调度室工作人员刘雅琴介绍,背包是16日下午一位名叫付凯的车长打扫卫生时发现的。 郑州晚报记者 张华

网购车票换票或进站 姓名号码需与证件完全一致

昨日,12306官网挂出关于实名制售票、乘车的公告称,今后网购车票名字和号码与身份证信息一致才能换票。

公告称,旅客在www.12306.cn网站购票时,需准确填写有效身份证件的类型、姓名、号码等信息。

网购车票换票时,有效身份证件类型、姓名、号码与购票时所填写的内容完全一致的方予换票;不一致的不予换票。

实名制验证时,车票所载明的旅客身份信息与有效身份证件原件及旅客本人不一致的,不得进站乘车。

郑州晚报记者 李雪

春运坐汽车 有疑问有投诉 记住这些服务电话

市运管局服务热线96520(24小时值班,接受投诉)

中心站 66966107 陇海站 66323678

二马路站 66960309 总站 13838216840

东站 67393338 西站 15515527397

南站 13526419880 北站 65393636

高铁站 15737106753

郑尧站 86549635

七里河站 66395876

郑汴站 66322604

郑州晚报记者 李雪

1月上旬全国8起特大事故 4起发生在农村地区

交警提醒:春运回老家注意安全

春运开始,回乡探亲、好友聚会、农闲赶集购物活动频繁。农村地区货车载人、客车超员、酒后驾驶等违法行为将会多发。

今年1月上旬,全国已接连发生8起特大事故,其中4起发生在农村地区。1月9日,甘肃天水甘谷县一乡村公路发生违法载12人的低速载货汽车翻坠事故,造成9死4伤。

郑州交警支队特别提醒,回农村老家时,一定要注意相关事项。

交警二大队民警李冰介绍,2013年全国共发生货车违法载人导致的死亡5人以上交通事故11起,其中7起发生在弯、坡路段。如果开车回家行经农村公路,牢记安全驾驶。出行前熟悉路况,途中注意观察,遇情况提前采取制动、减速措施,避免紧急制动、紧急转向,以防发生危险。

岁末年初,农村地区赶集购物活动频繁,亲朋聚会较多。途经村镇、集市时,注意低速通过,礼让行人。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔

脑子里嗡嗡响 是脑鸣不是耳鸣 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因髓空、脑细胞缺氧所致。自觉脑内如虫蛀,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症状,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病

因而研制的新产品,它以雪域高原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,从而改善大脑缺氧状况。从而有效告别脑鸣。一般一个周期、中重度2-3周期脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松脑鸣康适用于:由髓空、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。据悉脑鸣康已被我省的怀仁堂大药房(黄河路21号)独家引进。上市买五送一;具体可拨打全国统一服务热线 400-633-7638 详细咨询,省内可免费送货,货到付款。